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1- المول من اى مادة يحتوى على عدد من الجزيئات أو الأيونات أو الذرات = 6.02×2310
2- مركبات عند تفاعلها مع الأحماض يحدث فوران ويتصاعد غاز ثانى أكسيد الكربون
3- صيغة رمزية توضح نوع وعدد الذرات للعناصر فى المركب
4- بلورات تنتج من امرار غاز ثانى اكسيد الكربون على محلول هيدروكسيد الصوديوم
ب – احسب عدد ايونات الصوديوم الناتجة من ذوبان 5.85 جم من كلوريد الصوديوم فى الماء

ج – مركب هيدروكربونى تحتوى عينة منه على 1.2 جم من الكربون و0.2 جم من الهيدروجين اوجد الصيغة الاولية لهذا المركب (C = 12  ,  H = 1) ؟


1-  المعادلة الكيميائية تعبر عن التفاعل الكيميائى بصورة وصفية وكمية ؟ 

2- غاز النشادر انهيدريد قاعدة ؟ 
3-  يستخدم كبريتات النحاس فى الكشف عن مدى كفاية هيموجلوبين الدم؟
4-  يعرف تفاعل الحمض والقاعدة بتفاعل التعادل ؟
5-  ملح كلوريد الأمونيوم محلوله المائي حمضي التأثير على عباد الشمس ؟
ب - ما كتلة 0.75 مول من كربونات الصوديوم ثم احسب عدد مولات 212 جم منها ؟

ج – وضح بالمعادلات فقط ماذا يحدث فى كلاً من الحالات الأتية:ـ

1- تسخين أنبوبة تحتوى على محلول هيدروكسيد الصوديوم وكلوريد الأمونيوم

2- اضافة حمض هيدروكلوريد الى محلول ثيوكبريتات الصوديوم
3- امرار غاز ثانى اكسيد الكربون على محلول ماء جير رائق لفترة قصيرة


1- يحتوى المول من غاز النشادر على ..............

( 3 مول من غاز النيتروجين – 3 مول من غاز الهيدروجين – 1 مول من غاز النيتروجين)

2- 0.1 مول من كبريتات الصوديوم كتلتها ........

( 14.2 جم – 142 جم – 1.42 جم – 98جم)

3- عند اضافة حمض الهيدروكلوريك الى ملح كبريتيت يتصاعد غاز.......... 

( SO2 - NO2 – NH3  – CO2  )

4- حمض .......... حمض ثنائى القاعدة 

( C2H2O4 –( HCL - HNO3 - H3PO4 

5- يتصاعد غازى ...... و ...... عند التحليل الكهربي لمحلول كلوريد الصوديوم 

( H2 , CL2 –( CL2 , CO2  -  CO2 ,N2  -  NO, CO2 

ب – اكتب الخواص المشتركة للاحماض ؟

ج – كيف تميز بين محلول كربونات الصوديوم ومحلول بيكربونات الصوديوم ؟


1- تفاعل كربونات فلز مع حمض                           2- تفاعل اكسيد النحاس مع حمض الكبريتيك 

3- تفاعل محلول كبريتات الصوديوم مع محلول كلوريد الباريوم


	A
	B
	C

	1- حمض الطرطريك

2- حمض الأسكوربيك

3- هيدروكسيد الحديد III
4- كتلة المول من H2
	1- من الأحماض القوية 

2- من الأحماض اللامائية النقية 

3- يوجد فى الموالح 

4- يوجد فى العنب 

5- (2 جم ) 

6- (1 جم) 

7- لونه ازرق 

8- لونه بنى محمر
	1- صيغته C4H6O6
2- صلب 
3- صيغتة FeCl3
4- يحتوى 6.02 × 2310 جزيئ
5- صيغتة Fe(OH)3
6- جيد التوصيل للتيار الكهربى
7- يحتوى 6.02 × 2310 ذرة


ب- احسب كتلة كلوريد الخارصين الناتجة من تفاعل 32.5 جم من الخارصين مع وفر ة من حمض الهيدروكلوريك  ( Zn = 65 , Cl = 35.5  )؟ 

السؤال الثانى








اكتب المصطلح العلمى الدال على العبارات الآتية





السؤال الأول








اكتب السبب العلمى 








اختبار على البابين الأول والثانى





اختر الاجابة الصحيحة 





السؤال الثالث








السؤال الرابع








وضح بالمعادلات الرمزية المتزنة 





ب - اختر من العمودين B , C ما يناسب العمود A
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